
N I E D E R S C H R I F T

Körperschaft: Große Kreisstadt Freital

Gremium: Technischer und Umweltausschuss

Sitzung am: 31. März 2022

Sitzungsort: Rathaus Potschappel

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr Sitzungsende: 19:30 Uhr

Die Sitzung setzte sich aus öffentlichen und nichtöffentlichen Tagesordnungspunkten
zusammen.

Das Ergebnis der Beratung ergibt sich aus den Anlagen, die Bestandteil dieser Niederschrift
sind.

Genehmigt und wie folgt unterschrieben:

Vorsitzender:

Schriftführer:

Urkundspersonen:
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Herr Pfitzenreiter begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. Er weist die Stadträte
darauf hin, dass eine Verletzung von Form oder Frist der Ladung als geheilt gilt, wenn ein
Mangel nicht spätestens jetzt geltend gemacht wird. Seitens der Stadträte gibt es keine
Einwände dazu. Weiterhin gibt es zur vorliegenden Tagesordnung keine Änderungen. Damit
ist sie angenommen.

V E R Z E I C H N I S D E R T A G E S O R D N U N G S P U N K T E

Körperschaft: Große Kreisstadt Freital

Gremium: Technischer und Umweltausschuss

Sitzung am: 31. März 2022

Öffentlicher Teil

1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung der Sitzung sowie der
Beschlussfähigkeit

2. Informationen und Anfragen zum Abwasserbetrieb

3. Informationen aus der Stadtverwaltung

4. Anfragen der Stadträte
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Tagesordnungspunkt 1

Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung der Sitzung sowie der
Beschlussfähigkeit

Herr Pfitzenreiter stellt die ordnungsgemäße Einberufung der Sitzung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Tagesordnungspunkt 2

Informationen und Anfragen zum Abwasserbetrieb

Informationen und Anfragen zum Abwasserbetrieb gibt es keine.

Tagesordnungspunkt 3

Informationen aus der Stadtverwaltung

Es gibt keine Informationen aus der Stadtverwaltung.

Tagesordnungspunkt 4

Anfragen der Stadträte

Frau Forberg verliest bezüglich der bereits im Stadtrat am 17. März 2022 eingereichten
Anfrage (F 2022/010) zur illegalen Deponie in Saalhausen ergänzende Fragen und eine
Fotoreihe, welche sie an die Verwaltung übergibt.

Herr Pfitzenreiter unterbricht Frau Forberg, als sie vorliest, dass im vergangenem Jahr Herr
Pfitzenreiter als anwesender Bürgermeister bei einer Versammlung des Ortsvereins
Saalhausen e. V. darauf hingewiesen hat, dass eine illegale Müllablagerung in Saalhausen
vorliegt. Er bemerkt dazu, dass er dort nicht als Bürgermeister anwesend war.

Herr Tschirner betritt den Saal. Somit sind 10 Stimmberechtigte anwesend.

Weitere Anfragen von Stadträten gibt es nicht.

Herr Pfitzenreiter beendet den öffentlichen Teil.


